

## Политех и водородная энергетика: новые горизонты и сотрудничество



28 июня 2024 года представители Политеха приняли участие во Всероссийской научно-практической конференции «Водородная энергетика: видение, практики, перспективы». Мероприятие было организовано Петербургским энергетическим институтом повышения квалификации и ООО «Газпром водород».

На круглом столе обсуждались современные мировые достижения в области водородных технологий, актуальные проблемы и перспективы развития отрасли в России, а также вопросы подготовки специалистов для этой отрасли.

Политехники активно участвовали в дискуссиях, делились опытом реализации проектов и презентовали программы дополнительного профессионального образования в сфере передовых технологий в энергетике.

Участники конференции высоко оценили потенциал Политеха в развитии водородных технологий и подготовке специалистов для энергетической отрасли. Они выразили заинтересованность в сотрудничестве и реализации совместных проектов.